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У добу активного розвитку цифрових технологій професія журналіста проходить 

через процес трансформації з огляду на появу нових інструментів та запитів аудиторії. 

Результати соцопитувань [4] в Україні свідчать, що наразі другим найбільшим джере-

лом інформації є соцмережі, які пропонують практично нескінченний контент завдяки 

технології неперервної стрічки новин.  

Цей та інші інструменти впроваджують у свою роботу й онлайн-ЗМІ, змагаючись 

за увагу аудиторії. Так, стрімкий розвиток цифровізації зумовив появу у медіапросторі 

конвергенції, тобто зближення, форм та жанрів, платформ, ринків тощо. 

Поки одні науковці вважають ці трансформаційні процеси у журналістиці якщо не 

позитивними, то принаймні неминучими [1], інші ж вказують на можливі загрози ос-

новним принципам професії журналіста [6]. 

Зокрема, йдеться про так звану «чурналістику» — «ліниву» роботу журналістів, які 

здебільшого послуговуються готовими текстами інформагенцій, інших ЗМІ та PR-

відділів організацій та відомств та публікують їх практично без обробки, уточнення, 

контекстуалізації. 

Найчастіше це явище фіксують у роботі журналістів-новинарів, з огляду на вимогу 

до швидкого темпу роботи. У контексті змін у новинній журналістиці постало питання 

щодо якості такої праці, яка нині не виходить за межі офісу. 

Наразі майже усі національні онлайн-ЗМІ в Україні мають власні стрічки новин, 

що працюють за принципом інформаційних агентств. Однак доволі важко зафіксувати 

зміни у роботі їхніх новинарів через відносно невеликий термін існування таких видань, 

закритість даних та відсутність закону про регуляцію роботи онлайн-ЗМІ. 

Щоб з'ясувати, як змінилася робота новинарів в Україні було проаналізовано ма-

теріали новинної стрічки видання «Українська правда» — єдиного національного он-

лайн-ЗМІ, яке має відкритий доступ до архіву матеріалів за понад 20 років роботи. 
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Аналіз матеріалів на стрічці новин «Української правди» за один робочий день з 

кожного року протягом 2001-2021 років показав, що кількість публікацій за добу збіль-

шилась майже у три рази.  

Також збільшилась щільність наповнення стрічки, тобто те, з якою періодичністю 

публікуються матеріали. В окремих випадках публікувалися по декілька текстів за хви-

лину. 

Із зібраних даних також можна зазначити, що новинарі видання почали більше по-

кладатися щодо джерел інформації не на російські ЗМІ та інформаційні агентства, а на 

українські ресурси та відомства. Окрім того, значно зросла частка інформації, зібраної 

із соціальних мереж.  

Також видання змогло збільшити кількість власне здобутої інформації. Та, варто 

зазначити, що цей показник не превалював серед інших джерел у проаналізованих ма-

теріалах, а більшість новин були узяті з публічних джерел, інформагентств та ЗМІ. 

Попри це, у новин «Української правди» залишається проблема контекстуалізації 

повідомлення, його розширення та доповнення, що загрожує фрагментацією сприй-

няття інформації. 

Підсумовуючи, можна зазначити, що «Українська правда» як популярне націона-

льне онлайн-видання України задовольняє потребу аудиторії у новинах шляхом збіль-

шення навантаження на стрічку новин та реагує на загальні тенденції змін у новинній 

журналістиці, але якісно майже не змінило підхід до їх висвітлення. 

Отже, можна зробити висновок, що в українському медіапросторі, зокрема роботі 

новинних стрічок, все ж присутня практика «штампування» новин. Хоч трансформа-

ційні процеси у журналістиці вплинули на роботу новинарів та можуть загострювати 

негативні зміни, вони не обов'язково є їхніми першопричинами.  
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